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Navidad
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"La mejor selección de lotes, cestas, regalos

y estuches para estas navidades"



—
MALETAS
& CAJAS

JAMONERAS
—

—
LOTES

SURTIDOS
—

—
BANDEJAS,

CESTAS & BAÚLES
—

Bandeja Atenea 42163 39,95 € 5,64 € 4
Cesta Vangelis 42164 49,09 € 7,83 € 4
Cesta Roma 42165 53,56 € 7,89 € 5
Cesta Esmeralda 42167 75,52 € 12,14 € 5
Cesta Shelton 42166 78,28 € 11,88 € 6
Cesta Élite 42168 96,11 € 13,16  € 6
Cesta Fin de Año 42169 100,92 € 13,77 € 7
Cesta Princesa 42170 102,30 € 13,85 € 8
Cesta Ilusión 42171 121,44 € 16,59 € 9
Cesta Nochebuena 42173 128,51 € 17,49 € 10
Cesta San Nicolás 42172 130,14 € 16,45 € 11
Cesta Forum 42174 134,65 € 17,47 € 12
Cesta Reina 42175 148,81 € 19,29 € 13
Cesta Dorsia 42176 174,48 € 24,56 € 14
Cesta Navidad 42177 193,84 € 27,79 € 15
Baúl Dalí 42178 226,42 € 29,96 € 16
Baúl Fiesta 42179 250,36 € 33,17 € 17
Baúl Gran Selección 42180 255,73 € 34,91 € 18
Cesta Delicatessen 42181 293,20 € 34,57 € 19
Baúl Santa Claus 42182 333,10 € 43,96 €   20
Baúl Reyes Magos 42183 446,88 € 56,04 € 21

Código Precio IVA Pág.

Caja jamonera Camila 42201 48,05 € 5,57 € 40
Caja jamonera Diamante 42202 60,80 € 7,34 € 40
Caja jamonera Palace 42203 65,74 € 7,70 € 41
Caja jamonera Maya 42204 78,34 € 9,60 € 41
Caja jamonera Calipso 42205 84,29 € 10,24 € 42
Caja jamonera Granada 42206 97,80 € 11,75 € 42
Caja jamonera Magnum 42207 104,00 € 12,15 € 43
Caja jamonera Pacifique 42208 114,96 € 14,89 € 43
Caja jamonera Collins 42209 118,41 € 12,70 € 44
Caja maletera con ruedas Aranjuez 42210 131,64 € 16,14 € 44
Caja maletera con ruedas Concordia 42211 141,20 € 17,36 € 45
Caja jamonera Atlanta 42212 152,90 € 19,47 € 45
Caja jamonera New York 42213 164,82 € 18,25 € 46
Caja jamonera Argentis 42214 195,33 € 22,87 € 47
Caja jamonera Ceres 42215 225,87 € 23,85 € 48
Caja jamonera Albéniz 42216 246,03 € 28,21 € 49
Caja jamonera Munich 42217 309,58 € 31,86 € 50
Caja maletera con ruedas Nubia 42218 336,45 € 38,13 € 51

Código Precio IVA Pág.

Lote Aral 42160 10,45 € 1,54 € 24
Lote Andersen 42161 14,91 € 2,30 € 24
Lote Origin 42162 17,47 € 2,59 € 25
Lote París 42184 22,20 € 3,14 € 25
Lote Paradis 42185 26,28 € 3,87 € 26
Lote Astrea 42186 27,84 € 4,05 € 26
Lote Iris 42187 30,70 € 4,96 € 27
Lote Afrodita 42188 35,68 € 5,75 € 27
Lote Danae 42189 35,75 € 5,44 € 28
Lote Nadia 42190 36,63 € 4,88 € 28
Lote Pompeya 42191 36,71 € 6,04 € 29
Lote Ona 42192 41,80 € 6,14 € 29
Lote Aura 42193 46,01 € 6,14 € 30
Lote Perla 42195 51,27 € 8,49 € 31
Lote Fortuna 42194 54,09 € 8,25 € 32
Lote Formentera 42196 58,69 € 8,40 € 33
Lote Dafne 42197 65,58 € 10,79 € 34
Lote San Jorge 42198 67,97 € 10,29 € 35
Lote Jolie 42199 78,34 € 12,28 € 36
Lote Ágata 42200 80,08 € 13,43 € 37

Código Precio IVA Pág.

—    
ÍNDICE DE REGALOS

—    



—
PALETAS

JAMONES,
VINOS & CAVAS

—

—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

—
ESTUCHES &

REGALOS
—

Estuche decorado Gourmet 1 42219 41,84 € 6,88 € 54
Estuche decorado Gourmet 2 42220 49,55 € 7,96 € 54
Estuche decorado Gourmet 3 42221 67,53 € 10,12 € 55
Cesta Gourmet 4 42222 82,87 € 13,91 € 55
Cesta Gourmet 5 42223 82,87 € 13,69 € 56
Cesta Gourmet 6 42224 96,87 € 13,54 € 56
Cesta Gourmet 7 42225 110,46 € 14,72 € 57
Caja jamonera Gourmet 8 42226 171,80 € 18,87 € 57
Caja de madera Gourmet 9 42227 178,03 € 37,39 € 58
Caja jamonera Gourmet 10 42228 284,79 € 27,84 € 58
Cesta Kids 1 42237 53,10 € 7,28 € 59
Cesta Kids 2 42238 68,50 € 9,44 € 59
Cesta Sin gluten 1 42232 35,43 € 5,54 € 60
Cesta Sin gluten 2 42233 46,78 € 8,14 € 60
Cesta Sin gluten 3 42234 76,72 € 12,18 € 61
Cesta Harmonia 42239 37,22 € 3,88 € 61
Cesta Halal 1  42229 35,12 € 5,02 € 62
Cesta Halal 2 42230 58,93 € 7,81 € 62
Cesta Halal 3 42231 86,75 € 9,93 € 63
Cesta Ecológico 1 42235 42,13 € 7,21 € 64
Cesta Ecológico 2 42236 76,78 € 13,00 € 64
Cesta Vegetariano 42240 91,38 € 14,55 € 65

Código Precio IVA Pág.

Paleta Reserva Duroc Campodulce 42261 48,50 € 5,13 € 80
Paleta Pata Negra Azabache 42262 53,53 € 5,63 € 80
Paleta Reserva Batallé 42263 57,02 € 5,98 € 80
Paleta de cebo 50% ibérica Sánchez Alcaraz 42264 67,40 € 7,02 € 80
Paleta de cebo 50% ibérica Don José Castro 42265 74,04 € 7,68 € 80
Paleta de cebo 50% ibérica Azuaga 42266 77,44 € 8,02 € 80
Jamón Bodega Manuel Díaz 42267 78,311 € 8,20 € 80
Jamón Gran Reserva Montiberia 42268 91,08 € 9,48 € 80
Jamón serrano de hembra Campodulce 42270 98,74 € 10,24 € 80
Jamón Gran Reserva Duroc Campodulce 42271 110,65 € 11,44 € 80
Jamón Reserva Batallé 42272 120,02 € 12,37 € 80
Jamón Pata Negra Azabache 42275 130,91 € 13,46 € 80
Jamón cebo 50% ibérico Sánchez Alcaraz 42278 160,91 € 16,46 € 80
Paleta ibérica bellota Ibedul 42269 92,77 € 9,55 € 81
Paleta bellota 50% ibérica Don José Castro 42273 123,41 € 12,62 € 81
Paleta bellota 100% ibérica 10 Vetas 42274 124,53 € 12,45 € 81
Paleta bellota 50% ibérica Azuaga 42276 143,84 € 14,66 € 81
Paleta bellota 100% ibérica Azuaga 42277 157,46 € 16,02 € 81
Paleta bellota ibérica 5 Jotas 42282 240,63 € 24,06 € 81
Jamón cebo 50% ibérico Don José Castro 42279 165,13 € 16,88 € 81
Jamón cebo 50% ibérico Azuaga 42280 185,56 € 18,93 € 81
Jamón cebo de campo ibérico Ibedul 42281 242,46 € 24,62 € 81
Jamón bellota 50% ibérico Azuaga 42283 340,48 € 34,42 € 81
Jamón bellota 100% ibérico Ibedul 42284 394,96 € 39,87 € 81
Jamón bellota 100% ibérico Azuaga 42285 447,73 € 45,14 € 81
Jamón bellota 100% ibérico Ibedul 42286 526,80 € 53,05 € 81

Estuches personalizados de Vino y Cava    82-83

Código Precio IVA Pág.

Estuche decorado Dante 42241 8,40 € 1,76 € 68
Estuche decorado Amat 42242 18,73 € 3,93 € 68
Estuche decorado Casandra 42243 21,74 € 3,29 € 68
Estuche decorado Malibú 42244 28,49 € 4,52 € 69
Estuche decorado Amazona 42245 32,89 € 5,29 € 69
Estuche decorado Antártida 42246 35,73 € 5,05 € 70
Estuche decorado Trobat i 42290 37,79 € 7,94 € 70
Estuche decorado Trobat ii 42289 40,14 € 8,43 € 70
Estuche decorado Cronos 42247 39,90 € 4,68 € 71
Estuche decorado Rossini 42249 47,24 € 9,92 € 71
Estuche decorado Keaton 42250 50,29 € 8,17 € 72
Estuche decorado Gala 42251 53,74 € 7,31 € 72
Estuche decorado Fidelio 42252 53,95 € 11,33 € 73
Estuche de madera Gema 42256 58,30 € 12,24 € 73
Estuche decorado Bach 42254 61,20 € 10,33 € 74
Estuche de madera Clunia 42253 60,60 € 12,73 € 74
Estuche decorado Estrella 42255 64,46 € 6,95 € 75
Estuche decorado Veritas 42257 76,09 € 12,26 € 75
Estuche decorado Da Vinci 42258 83,30 € 10,41 € 76
Estuche decorado Lirba 42259 102,05 € 12,84 € 76
Caja jamonera decorada Borneo 42260 121,46 € 13,17 € 77

Código Precio IVA Pág.





—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

3

Todo menos nublado
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—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 bandeja baja
1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Cavas Hill Cuvée 1887 Rosé.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vino rosado Treintaytantos, V.T. Castilla.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de bombones Cortados, de Trapa, sin gluten, 115 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de Bocaditos de aceite de oliva virgen extra Gamito, 

100 g.
1 paquete de abanicos de chocolate Trias, 125 g.
1 estuche de Roscos de Vino de Estepa Gamito, 150 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez 
con pasas Iberitos, 140 g + Regañás, 
100 g + Untador.
1 tarro de mermelada de higos
 al brandy Can Bech, 65 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Viñapeña Cosecha.
1 botella de vino blanco Airén Viñapeña.
1 botella de vino rosado Viñapeña Cosecha.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 150 g.
1 estuche de trufas al cacao puro Lacasa, 85 g.
1 estuche de choconeulas bañadas al cacao Rifacli, 80 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con pasas al 

Pedro Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva Baymar, 

Ro-160.
1 lata de zamburiñas en salsa de vieira Baymar, OL-120.
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, OL-120.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 500 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 lata gama grande cóctel especial frutos secos Salysol, 85 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 1 6 4

VANGELIS
—

49,09
€ + I V A

4 2 1 6 3

ATENEA
—

39,95
€ + I V A
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—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de charmat rosado Don Luciano Pink Moscato.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Roca Brava, D.O. Catalunya.

T URRONES Y DULCES
1 torta artesana de almendra Vicens, 200 g.
1 barra de turrón blando Excellence, de Vicens, 150 g.
1 tarro de Músico con frutos variados caramelizados 

Vicens, 200 g.
1 bolsa de Pedos de Monja Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 bote metálico “Neula Classic” Rifacli, 180 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con 

pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 tarro ánfora de mezcla de setas 
Celorrio, 280 g.
1 tarro de espárragos extra 6/9 
Celorrio, 212 ml.
1 tarro de mermelada de fresa 
Can Bech, 65 g.

4 2 1 6 5

ROMA
—

53,56
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de esparto, con asa
1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de whisky Ballantine´s, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 tableta de turrón de chocolate con leche crujiente Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de bombones Cortados, de Trapa, sin gluten, 115 g.
1 panettone tradicional Antiu Xixona, Calidad Suprema, 500 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
1 estuche de choconeulas bañadas al cacao Rifacli, 80 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 lata gama grande cóctel especial frutos secos Salysol, 85 g.
1 tarro de mermelada de higos al brandy Can Bech, 65 g.

4 2 1 6 7

ESMER ALDA
—

75,52
€ + I V A
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—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

P R E S E N T A C I Ó N
1 cubo metálico Navideño

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
2 botellas de vino tinto Cuatro Gotas Crianza, D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante 60% El Artesano, Calidad 

Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona 60% El Artesano, Calidad 

Suprema, 150 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 estuche de Exquisitos Hojaldres Gamito, 150 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta serrana Duroc Ibedul, 3,75-3,85 kg.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de paté ibérico Iberitos, 70 g.
1 estuche de dátiles selección 
Sybarites, 100 g.
1 tarro ánfora de mezcla de setas 
Celorrio, 280 g.
1 bolsa de galets gigantes 
La Moianesa, 500 g.

4 2 1 6 8

ÉLITE
—
96,11

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 bolso Hippie Chic

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Antaño Crianza D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Raimat Clamor, D.O. Costers del Segre.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza,
 D.O.Ca. Rioja.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de paleta de cebo ibérica Manuel Guillén, 100 g.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela 
Manuel Guillén, 500 g.
1 loncheado de lomo ibérico de cebo 
50% Azuaga, 100 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% 
y oveja 10%) Portillo Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de atún en aceite de oliva 
Capitán, 215 g.

4 2 1 6 6

SHELTON
—

78,28
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta cuévano Home
1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Señorío de los Llanos Crianza, D.O. Valdepeñas.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de Cookies con pasas Gamito, 100 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de Bocaditos de aceite de oliva virgen extra Gamito, 100 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta curada Campodulce, al vacío, de 4 a 4,5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con pasas al Pedro 

Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 lata de espárragos blancos 9-12 Celorrio, estuchado Fiesta.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 6 9

F IN DE A ÑO
—

100,92
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta cuévano N. Friendly

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
2 botellas de vino tinto Cuatro Gotas Crianza, D.O.Ca. Rioja.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de chocolate praliné de avellanas Jolonch, de Vicens, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.

4 2 1 7 0

PRINCESA
—

102,30
€ + I V A



P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta Tradicional Navidad

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
2 botellas de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, 

V.T. Castilla.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, 

Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de coco El Artesano, Calidad 

Suprema, 200 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate blanco 

Trapa, Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 torta de turrón de Alicante La Fama, Calidad Extra, 

150 g.
1 estuche de figuritas de mazapán Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 100 g.
1 estuche de Pastas Navideñas con líneas de 

chocolate Gamito, 100 g.
1 estuche de barquillos rellenos de chocolate Antiu 

Xixona, 75 g.
1 estuche de pastas de fresa Gamito, 100 g.
1 estuche de Nevaditos al cacao Gamito, 130 g.
1 estuche de bombones praliné chocolate con leche 

Antiu Xixona, Calidad Suprema, 125 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Duroc Campodulce al vacío, de 

4,5 a 5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 

250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y 

jabalí con pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin 
gluten, 3x23 g.

1 estuche de sardinas en aceite de girasol Calvo, 
RR-125.

1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 
212 ml.

1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 
500 g.

1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
2 botellas de batido de chocolate Bombon, 20 cl.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 

150 g.

4 2 1 7 1

I LUSIÓN
—

121,4 4
€ + I V A
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—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—



1 0

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

P R E S E N T A C I Ó N
1 bolso Hippie Chic

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
2 botellas de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Roca Brava, D.O. Catalunya.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando Excellence, de Vicens, 150 g.
1 barra de turrón duro Excellence, de Vicens, 150 g.
1 barra de turrón de yema quemada Excellence, de Vicens, 150 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 estuche de galletas coco-chocolate Trias, 150 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 7 3

NOCHEBUENA
—

128,51
€ + I V A



1 1

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de esparto

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vino rosado Treintaytantos, V.T. Castilla.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 bolsa de Surtido de Galletas Tradicionales Cal Enric, 175 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón Montiberia Gran Reserva, 20 meses curación, de 7 a 7,5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con pasas al 

Pedro Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.

4 2 1 7 2

SAN NICOL ÁS
—

130,14
€ + I V A



1 2

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta Tradicional Navidad

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Brut 150 Aniversario.
1 botella de vino tinto Cuatro Gotas Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Cuatro Gotas Cosecha, D.O.Ca. Rioja.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón crocant con frutos secos Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón de chocolate con leche crujiente Trapa, Calidad Suprema, sin 

gluten, 140 g.
1 estuche de Roscos de Vino de Estepa Gamito, 150 g.
1 estuche de surtido especial Delicatessen Gamito, 150 g.
1 bolsa de Pedos de Monja Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones de cereza al licor Antiu Xixona, Calidad Suprema, 122 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de cebo ibérico 50% Sánchez Alcaraz, de 4,5 a 5 kg.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con pasas al Pedro 

Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 7 4

FORUM
—

134,65
€ + I V A



1 3

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 bolsa de Lazos de Hojaldre tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel Gamito, 100 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón bodega graso corte V, de Segovia, Manuel Díaz, de 

6,5 a 7 kg.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo 

y jabalí con pasas al Pedro Ximénez 
Iberitos, sin gluten, 3x23 g.

1 maridaje dúo crema de queso de cabra con 
dulce de tomate Iberitos, 2x70 g.

1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 
280 g.

1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 
314 ml.

1 lata de aceitunas rellenas La Española,
 130 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 tarro de mermelada de manzana golden con 

canela Can Bech, 65 g.
2 botellas de batido de chocolate Bombon, 

20 cl.

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta Tradicional Navidad

1 caja de cartón

4 2 1 7 5

REINA
—

148,81
€ + I V A



1 4

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta Navidad 2 pisos

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Viña Real Crianza, D.O.Ca. Rioja, 

apto para veganos.
1 botella de vino tinto Alcorta Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Finca Vallejo,
 D.O. Rueda.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche de almendras caramelizadas y bañadas en 

chocolate 1880, 80 g.
1 estuche de carquiñolis artesanos con almendras Rifacli, 

100 g.
1 estuche de figuritas de mazapán Antiu Xixona Etiqueta 

Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de bombones de cereza al licor Antiu Xixona, 

Calidad Suprema, 122 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 loncheado de lomo ibérico de cebo 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y 

jabalí con pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin 
gluten 3x23 g.

1 lata de bonito del norte en aceite de oliva 
gourmet Baymar, OL-120.

1 lata de mejillones en escabeche 16/22 Baymar, 
OL-120.

1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 
500 g.

1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 
212 ml.

1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.
1 tarro de mermelada de frutos rojos del bosque 

La Fageda, 230 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 estuche de cóctel de frutos secos Itac, 100 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 7 6

DORSIA
—

174,48
€ + I V A



1 5

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta Navidad 2 pisos

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
2 botellas de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de ginebra Master’s, 50 cl.
1 botella de whisky Ballantine’s, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de yema tostada Antiu Xixona Etiqueta 

Blanca, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de chocolate con almendras Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 150 g.
1 barra de turrón crocant con frutos secos Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.
1 bolsa de Pedos de Monja Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 bolsa de Lazos de Hojaldre Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche Surtido Gourmet de dulces liados a mano Gamito, 

250 g.
1 estuche de Figuritas de Mazapán Antiu Xixona Etiqueta 

Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón bodega graso corte V, de Segovia, 

Manuel Díaz, de 6,5 a 7 kg.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 Salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 

150 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 

500 g.
1 lata de piña en su jugo Celorrio, 1 kg.
1 tarrina de membrillo Calidad Primera El 

Quijote, sin gluten, 125 g.
1 lata gama grande de cóctel especial frutos 

secos Salysol, 85 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, 

Ro-120.

4 2 1 7 7

NAVIDAD
—

193,84
€ + I V A



1 6

P R E S E N T A C I Ó N
1 baúl tela Mundo Animal

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de charmat Don Luciano Brut.
1 botella de vino tinto Don Luciano Reserva, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Señorío de los Llanos Crianza, D.O. 

Valdepeñas.
1 botella de sidra achampañada La Asturiana, 75 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de chocolate con almendras Antiu Xixona 

Etiqueta Blanca, Calidad Suprema, 200 g.
1 barra de turrón crocant con frutos secos Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón de chocolate con leche crujiente Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de neulas artesanas La Artesana del Castillo, 50 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel Gamito, 100 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona, 75 g.
1 estuche de Roscos de Vino de Estepa Gamito, 150 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de trufas clásicas al cacao Antiu Xixona, 100 g.
1 bolsa de Conguitos Lacasa, 45 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota ibérica 50%, de Guijuelo, Don 

José Castro, de 5 a 5,5 kg.
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g 

aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 

150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y 

jabalí con pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin 
gluten, 3x23 g.

1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 
500 g.

1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, 
Ro-120.

1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 
212 ml.

1 tarro de mermelada de fresa Can Bech, 65 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 lata gama grande de cóctel especial de frutos 

secos Salysol, 85 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 

150 g.

4 2 1 7 8

DALÍ
—

226,42
€ + I V A



1 7

P R E S E N T A C I Ó N
1 baúl tela Mundo Animal

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino tinto Cuatro Gotas Cosecha, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de whisky Ballantine’s, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante 60% El Artesano, Calidad 

Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona granulado 64% El Artesano, 
Calidad Suprema, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de chocolate con leche con almendras Jolonch, 

de Vicens, 200 g.
1 bolsa de Corazones de margaritas, pan de cristal David 

de Castro, apto para veganos, 20 g.
1 estuche de Tortas de Obrador La Fama, 100 g.
1 estuche de pastas de fresa Gamito, 100 g.
1 estuche de Roscos de Vino de Estepa Gamito, 150 g.
1 estuche de Pastas Navideñas con líneas de chocolate 

Gamito, 100 g.
1 estuche de Bocaditos de aceite de oliva virgen extra 

Gamito, 100 g.
1 bolsa con brownies de chocolate JR Brownie, 200 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Cornet leche, 200 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón Reserva Batallé, 7 kg aprox.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

Iberitos, 140+100 g de Regañás +Untador.
1 lata de bloc de foie-gras de pato trufado L’Ànec 

de l’Empordà, 130 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, 

Ro-120.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 

500 g.
1 lata de piña en su jugo Celorrio, 1 kg.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 estuche de pasas moscatel Sybarites, 90 g.
1 estuche de cóctel de frutos secos Itac, 100 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 

150 g.
1 estuche de dulce de membrillo La Góndola, 

Calidad Primera, sin gluten, 2x100 g.
1 tarro de mermelada de higos al brandy Can 

Bech, 65 g.

4 2 1 7 9

F IESTA
—

250,36
€ + I V A



1 8

P R E S E N T A C I Ó N
1 baúl plegable Mundo

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto ecológico orgánico Raimat Abadía, D.O. Costers del Segre.
1 botella de vino tinto Puerta Vieja Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Ederra, D.O. Rueda.
1 botella de whisky Ballantine’s, 70 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota ibérica 100% 10 Vetas, de 3,75 a 4 kg.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de paté a la pimienta negra L’Ànec de l’Empordà, 80 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de mejillones en escabeche 16/22 Baymar, OL-120.
1 estuche de filetes de caballa ecológico Calvo, 90 g.
1 lata de zamburiñas en salsa de vieira Baymar, OL-120.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 bolsa de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 50 cl.

4 2 1 8 0

GR AN
SELECCIÓN

—
255,73

€ + I V A



1 9

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta tradicional Navidad

1 caja de cartón

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Vintage Reserva.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia 

Crianza, D.O. Navarra.
1 botella de vino tinto Roble Alcorta, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Cune, D.O. Rueda.
1 botella de vino blanco cosecha Jaume Serra, D.O. 

Penedès.
1 botella de ginebra Master’s, 50 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, 

Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, 

Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 estuche de figuritas de mazapán Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 bolsa de Pedos de Monja Tradicionales Cal Enric, 

175 g.
1 estuche de polvorones artesanos Gamito, 200 g.
1 estuche de bombones de cereza al licor Antiu 

Xixona, Calidad Suprema, 122 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón Reserva Batallé, 7 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén,
 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 

500 g.
1 lomito ibérico Montehonfría, sin gluten ni lactosa, 

450 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 

40%) Cerrato 1968, 950 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva 

Baymar, Ro-160.
1 lata de berberechos pequeños pesca artesanal 

Baymar, RR-125.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de bloc de foie-gras de pato trufado L’Ànec de 

l’Empordà, 130 g.
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

Iberitos, 140 g + Regañás, 100 g + Untador.
1 frasco de filetes de anchoa en aceite de oliva 

Anxoves l’Escala, 100 g PNE 55 g.
1 tarro de espárragos de Navarra 9/12 Celorrio, 580 g.
1 tarro de bonito en aceite de oliva Ortiz, Ro-260.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 75 cl.

4 2 1 8 1

DELICATESSEN
—

293,20
€ + I V A



2 0

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Juvé & Camps Brut Rosé Pinot Noir.
1 botella de vino tinto Gran Albina Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto ecológico Juvé & Camps Casa Vella 

d'Espiells Cabernet Sauvingnon, D.O. Penedès.
1 botella de vino blanco ecológico Juvé & Camps Ermita 

D'Espiells, D.O. Penedès.
1 botella de whisky Ballantine’s, 50 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante 60% El Artesano, Calidad 

Suprema, 250 g.
1 barra de turrón de Jijona 64% El Artesano, Calidad 

Suprema, 250 g.
1 barra de turrón a la sal Excellence Vicens, 140 g.
1 estuche  de Naranjines Vicens, 120 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 600 g.
1 estuche de surtido de galletas artesanas Trias, 125 g.
1 bolsa de brownies de chocolate JR Brownie, 200 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de figuritas de mazapán Antiu Xixona Etiqueta 

Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota 100% ibérica 10 Vetas, de 3,75 a 4 kg.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 cabecero de lomo de cerdo ibérico Montehonfría, sin 

gluten ni lactosa, 350 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) 

Cerrato 1968, 950 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con 

pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva 

Baymar, Ro-160.
1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de mermelada de fresa Can Bech, 65 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 tarrina de membrillo El Quijote Calidad Primera, sin 

gluten, 125 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 estuche de pasas moscatel Sybarites, 90 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 1 8 2

SANTA
CL AUS

—
333,10

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 baúl tela Mundo Animal

1 caja de cartón



2 1

—
BANDEJAS,
CESTAS &
BAÚLES

—

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Nature Reserva.
1 botella de cava rosado Celler Trobat Brut.
1 botella de vino tinto Viña Albina Gran Reserva, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto ecológico Juvé & Camps Casa 

Vella d'Espiells Cabernet Sauvignon, D.O. Penedès.
1 botella de vino tinto ecológico Viña Pomal,
 D.O.Ca. Rioja.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando Vicens Excellence, 150 g.
1 barra de turrón duro Excellence Vicens, 150 g.
1 barra de turrón de yema quemada Excellence 

Vicens, 150 g.
1 tarro de Músico con frutos variados caramelizados 

Vicens, 200 g.
1 panettone tradicional Antiu Xixona, Calidad 

Suprema, 500 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 caja de bombones Lindt Lindor Cornet leche,
 200 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta ibérica de bellota 5 Jotas de Sánchez 

Romero, de 5 a 6 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 

500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel 

Guillén, 500 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 

100 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Baby 

Portillo, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de bloc de foie-gras de pato L’Ànec de 

l’Empordà, 130 g.
1 tarro de bonito en aceite de oliva Capitán, 210 g.
1 lata de atún claro en aceite de oliva Ortiz, OL-120.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, 

Ro-120.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.
1 tarro de mermelada de frutos rojos del bosque La 

Fageda, 230 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 8 3

REYES
MAGOS

—
4 46,88

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 baúl tela Mundo Animal

1 caja de cartón





2 3

Todo menos igual

LOTES
SURTIDOS



2 4

LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón
decorada con asa
para lote pequeño

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón
decorada con asa
para lote pequeño

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto cosecha Viñapeña.
1 botella de vino blanco cosecha Viñapeña Airén.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 paquete de cookies de coco con aceite de oliva Gamito, 120 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de humus de garbanzos Iberitos, sin gluten, 70 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto cosecha Viñapeña.
1 botella de vino blanco Airén Don Luciano Cosecha,
 D.O. La Mancha.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 torta de turrón de Alicante La Fama, Calidad Extra, 150 g.
1 estuche de neulas artesanas Mundobarquillo, 50 g.
1 estuche de biscuits rellenos de cacao Gamito, 75 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

4 2 1 6 0

A R AL
—
10,45

€ + I V A

4 2 1 6 1

A NDERSEN
—
14,91

€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote pequeño

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote pequeño

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de charmat Don Luciano Brut.
1 botella de vino tinto MonteSierra, D.O. Somontano.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de Cortaditos al chocolate Gamito, 100 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel Gamito, 100 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de pimiento del piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Lucentum Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.
1 botella de vino blanco Airén Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 150 g.
1 barra de turrón de chocolate crujiente Antiu Xixona Etiqueta Roja, 

Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de Cortaditos a la Naranja Gamito, 100 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarrina de dulce de membrillo sin gluten La Góndola, 100 g.
1 bolsa de pasas moscatel Sybarites, 90 g.

4 2 1 8 4

PARÍS
—

22,20
€ + I V A

4 2 1 6 2

ORIGIN
—
17,47

€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón

decorada con asa
para lote pequeño

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de charmat rosado Don Luciano Pink Moscato.
1 botella de vino tinto Don Luciano Crianza, D.O. La Mancha.
1 botella de vino blanco Cosecha Viñapeña Airén.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate blanco Trapa, Calidad 

Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de neulas selectas Rifacli, 90 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de Surtido Tradicional La Unión, 120 g.
1 estuche de trufas clásicas al cacao Antiu Xixona, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.
1 lata de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos,
 sin gluten, 70 g.
1 estuche de dátiles selección
 Sybarites, 100 g.
1 tarrina de dulce de membrillo
 La Góndola, sin gluten, 100 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino tinto Antaño Cosecha, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco cosecha Viñapeña Airén.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de chocolate crujiente Antiu Xixona 

Etiqueta Roja, Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de Pastas Navideñas con líneas de chocolate 

Gamito, 100 g.
1 estuche de Nevaditos al cacao Gamito, 130 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de aceitunas grandes rellenas de anchoa 200-220 

Baymar, Ro-210.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 lata de paté ibérico con virutas de jamón Iberitos, sin 

gluten, 70 g.
1 tarrina de membrillo primera El Quijote, sin gluten, 125 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 tarro de mermelada de higos al brandy Can Bech, 65 g.

4 2 1 8 5

PAR ADIS
—

26,28
€ + I V A

4 2 1 8 6

ASTREA
—
27,84

€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino tinto Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 150 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
1 estuche de neulas tradicionales Rifacli, 48 g.
1 estuche de Cortaditos a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 bolsa de conguitos Lacasa, 45 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro ánfora de mezcla de setas
 Celorrio, 280 g.

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Viñapeña Cosecha.
1 botella de vino blanco Airén Don Luciano, D.O. La Mancha.
1 botella de ginebra Master’s, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de neulas bañadas al cacao Mundobarquillo, 50 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel Gamito, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, OL-120.
1 tarrina de dulce de membrillo primera
 El Quijote, sin gluten, 125 g.
1 bolsa de nueces cáscara
 Itac Gran Selección, 150 g.

4 2 1 8 8

A FRODITA
—

35,68
€ + I V A

4 2 1 8 7

IRIS
—

30,70
€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Reserva, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Don Luciano Crianza, D.O. La Mancha.
1 botella de vino blanco Airén Señorío de los Llanos cosecha,
 D.O. Valdepeñas.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra,
 sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de delicias rellenas de chocolate Antiu Xixona, 100 g.
1 estuche de cookies de coco con aceite de oliva Gamito, 120 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.
1 bolsa de Conguitos Lacasa, 45 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de mejillones en escabeche
 16/22 Baymar, OL-120.
1 tarro ánfora de mezcla de setas
 Celorrio, 280 g.
1 tarro de mermelada de fresa
 Can Bech, 65 g.
1 fiambrera de dulce de membrillo
 ecológico El Quijote, Calidad
 Primera, sin gluten, 225 g.

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada
con asa para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Tempranillo, D.O. Navarra.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de coco El Artesano, Calidad Suprema, 150 g.
1 bolsa de Pedos de Monja tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.
1 bolsa de conguitos Lacasa, 45 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, OL-120.
1 lata de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos, sin gluten, 70 g.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 500 g.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 maridaje dúo crema de queso de cabra con dulce de tomate Iberitos, 

2x70 g.
1 tarro de mermelada de higos al brandy Can Bech, 65 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac
 Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa,
 500 g.

4 2 1 8 9

DANAE
—

35,75
€ + I V A

4 2 1 9 0

NADIA
—

36,63
€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote mediano

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Brut Reserva Edición Limitada.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de sidra achampañada La Asturiana, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja,
 Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja,
 Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa,
 Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de Nevaditos al cacao Gamito, 130 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 500 g.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de galets gigantes
 La Moianesa, 500 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Cavas Hill Cuvée 1887 Rosé.
1 botella de vino tinto Antaño Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Pata Negra Gran Selección, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de neulas bañadas al cacao Mundobarquillo, 50 g.
1 estuche de cookies con pasas Gamito, 100 g.
1 estuche de corazones de canela Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac
 Gran Selección, 150 g.

4 2 1 9 2

ONA
—
41,80

€ + I V A

4 2 1 9 1

POMPEYA
—
36,71

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Crianza, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Antaño Cosecha, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco Airén Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de pastas de fresa Gamito, 100 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 cuña de queso mezcla semicurado El Gran Cardenal, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, OL-120.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de mermelada de frutos rojos del bosque La Fageda, 230 g.
1 estuche de pasas moscatel Sybarites, 90 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 9 3

AUR A
—
46,01

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de whisky Chivas Regal 12 Años, 35 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad Suprema, sin 

gluten, 140 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite de oliva Hoya, 112 g.
1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.

4 2 1 9 5

PERL A
—
51,27

€ + I V A



3 2

LOTES
SURTIDOS

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Bach Brut.
1 botella de vino tinto Señorío de los Llanos Reserva, D.O. Valdepeñas.
1 botella de vino tinto Antaño Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Roca Brava, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco verdejo Cune, D.O. Rueda.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin gluten, 200 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad Suprema, sin 

gluten, 140 g.
1 estuche Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de neulas artesanas Artesana del Castillo, 50 g.
1 estuche de barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona, 75 g.
1 estuche de barquillos rellenos de chocolate Antiu Xixona, 75 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 loncheado de lomo ibérico de cebo 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite vegetal Baymar, OL-120.
1 lata de sardinillas gourmet en aceite oliva Baymar, OL-120.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 9 4

FORTUNA
—

54,09
€ + I V A
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LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Antaño Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Raimat Clamor, D.O. Costers del Segre.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche de neulas bañadas al cacao Mundobarquillo, 50 g.
1 estuche de cookies con pasas Gamito, 100 g.
1 estuche de biscuits rellenos de cacao Gamito, 75 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite vegetal Baymar, OL-120.
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, OL-120.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 lata gama grande de cóctel especial de frutos secos Salysol, 85 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

4 2 1 9 6

FORMENTER A
—

58,69
€ + I V A



3 4

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Codorniu Brut 150 Aniversario.
1 botella de vino tinto Alcorta Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Puerta Vieja Crianza, apto para veganos, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco Gran Viña, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Amat, D.O. Empordà.
1 botella de licor de hierbas Ruavieja, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón crocant con frutos secos Antiu Xixona Etiqueta negra, Calidad Suprema, sin 

gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Gamito, 300 g.
1 estuche de abanicos de chocolate Trias, 125 g.
1 estuche de barquillos rellenos de turrón de Jijona Antiu Xixona, 200 g.
1 estuche de figuritas de mazapán Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, sin gluten, 2x23 g.

4 2 1 9 7

DAFNE
—

65,58
€ + I V A



3 5

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote mediano

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Crianza, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Airén Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.
1 botella de whisky Chivas Regal 12 Años, 35 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 

sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona sin gluten Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, 200 g.
1 barra de turrón crocant con frutos secos Antiu Xixona Etiqueta Negra, 

Calidad Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Cornet leche, 200 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 cuña de queso mezcla semicurado Castillo de la Mota, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

4 2 1 9 8

SAN JORGE
—
67,97

€ + I V A



3 6

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote grande

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva.
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Pinot Noir Brut Rosé.
1 botella de vino tinto Antaño Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de licor de hierbas Ruavieja, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante sin gluten Antiu Xixona, Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona sin gluten Antiu Xixona, Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de Tortas de Obrador La Fama, 100 g.
1 bolsa de abanicos de chocolate Trias, 125 g.
1 estuche de neulas tradicionales Rifacli, 48 g.
1 bolsa de conguitos Lacasa, 45 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 loncheado de lomo Ibérico de cebo 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de paté a la pimienta negra L’Ànec de l’Empordà, 80 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, sin gluten, 2x23 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 1 9 9

JOLIE
—

78,34
€ + I V A



3 7

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de cartón decorada,
con asa, para lote grande

LOTES
SURTIDOS

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Celler Trobat Brut Vintage Reserva.
1 botella de vino tinto Pata Negra Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Viña Real Crianza, apto para veganos, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco Gran Viña, D.O. Catalunya.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.
1 botella de ron Havana Club Especial, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona sin gluten Antiu Xixona, Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de Alicante sin gluten Antiu Xixona, Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, 150 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 caja de galletas coco-chocolate Trias, 150 g.
1 estuche de neulas tradicionales Rifacli, 48 g.
1 bolsa de Pétalos de pan Gourmet David de Castro, 20 g.
1 tableta de chocolate a la piedra Jolonch de Vicens, 90 g.
1 estuche de chocolate praliné de avellanas Jolonch de Vicens, 100 g.
1 estuche de bombones Lindor minicornet leche, 75 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón ibérico de cebo 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 2 0 0

ÁGATA
—

80,08
€ + I V A





—
MALETAS
& CAJAS

JAMONERAS
—

3 9

Todo menos soso



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

4 0

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Jaume Serra Brut Nature.
1 botella de vino tinto Señorío de los Llanos 

Cosecha, D.O. Valdepeñas.
1 botella de vino tinto Viñapeña Cosecha.
1 botella de vino blanco Airén Viñapeña Cosecha.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, 

Calidad Extra, sin gluten, 150 g.
1 estuche de delicias rellenas de turrón de Jijona 

Antiu Xixona, 100 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.
1 estuche de Cortadillo de cabello de ángel 

Gamito, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta serrana Duroc Ibedul, de 4-4,5 kg.
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g 

aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 

150 g aprox.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Don Luciano Cosecha,
 D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Señorío de los Llanos Cosecha,
 D.O. Valdepeñas.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 bolsa de Pétalos de pan gourmet David de Castro, 20 g.
1 estuche de neulas tradicionales Rifacli, 48 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta serrana Duroc Ibedul, de 3,75 a 3,85 kg.

4 2 2 0 1

CAMIL A
—

48,05
€ + I V A

4 2 2 0 2

DIAMANTE
—

60,80
€ + I V A



4 1

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón

decorada, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera
de cartón decorada,
con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra,
 sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de coco El Artesano, Calidad Suprema, 150 g.
1 barra de chocolate a la piedra Jolonch, de Vicens, 90 g.
1 estuche de neulas tradicionales Rifacli, 48 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de pastas de frutas del bosque Gamito, 85 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta curada Campodulce, al vacío, 4-4,5 kg.
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche dipping hummus + Delicia vegetal Iberitos, sin gluten, 2x23 g.
1 lata de aceitunas grandes rellenas de anchoa 200-220 Baymar, Ro-210.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 500 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de Pétalos de pan
 David de Castro, 20 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Lucentum Brut Nature.
1 botella de vino tinto Don Luciano Crianza, D.O. La Mancha.
1 botella de vino tinto Don Luciano Cosecha, D.O. La Mancha.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de Nevaditos al cacao Gamito, 130 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de Cortaditos a la Naranja Gamito, 100 g.
1 estuche de pastas de frutas del bosque Gamito, 85 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta curada Campodulce, al vacío, 4-4,5 kg.
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos, 

140 g + Regañás, 100 g + Untador.
1 tarro de salsa dulce de membrillo con vainilla Bourbon de 

Madagascar Can Bech, sin gluten, 65 g.

4 2 2 0 4

MAYA
—

78,34
€ + I V A

4 2 2 0 3

PAL ACE
—

65,74
€ + I V A



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de

cartón decorada,
con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

4 2

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Delapierre Tradición Brut.
1 botella de vino tinto Gran Viña, D.O. Catalunya.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Jijona 64% El Artesano, Calidad Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de yema tostada El Artesano, Calidad Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de coco El Artesano, Calidad Suprema, 200 g.
1 estuche de barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona, 75 g.
1 estuche de Tortas de Obrador La Fama, 100 g.
1 estuche de Roscos de Vino de Estepa Gamito, 150 g.
1 bolsa de conguitos Lacasa, 45 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, sin gluten,
 2x23 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 bolsa de pasas moscatel Sybarites, 90 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 fiambrera de dulce de membrillo ecológico El Quijote, Calidad 

Primera, sin gluten, 225 g.
1 bolsa de Corazones de margaritas, pan de cristal David de Castro, 

apto para veganos, 20 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.
1 botella de vino tinto Amat Cosecha, D.O. Empordà.
1 botella de vino rosado Amat, D.O. Empordá.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Duroc Campodulce, al vacío, con 

funda, 4,5-5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo 

Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite de oliva Hoya, OL-120, 112 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.

4 2 2 0 5

CALIP SO
—

84,29
€ + I V A

4 2 2 0 6

GR ANADA
—

97,80
€ + I V A



4 3

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de

cartón decorada,
con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vino rosado Treintaytantos, V.T. Castilla.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 estuche de Corazones de Canela Gamito, 100 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
1 estuche de choconeulas bañadas al cacao Rifacli, 80 g.
1 paquete de Cookies de coco con aceite de oliva Gamito, 120 g.
1 bolsa de conguitos Lacasa, 45 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.
1 chorizo ibérico primera campero, Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero, Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de paté a la pimienta negra L’Ànec de l’Empordà, 80 g.
1 tarro de atún en aceite de oliva y peperoncini Nostromo, 180 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 65 g.
1 fiambrera de dulce de membrillo ecológico Calidad Primera
 El Quijote, sin gluten, 225 g.
1 lata de piña en su jugo Celorrio, 1 kg.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Cuatro Gotas Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza,
 D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Puerta Vieja Crianza, D.O.Ca. Rioja, apto para 

veganos.
1 botella de vino blanco Gran Viña, D.O. Catalunya.

CH A RCU TERÍA
1 paleta Reserva Batallé, 4,4 kg aprox.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 lomo serrano Reserva Ibedul, 600 g aprox.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela Can Bech, 

65 g.

4 2 2 0 8

PACIFIQUE
—

114,96
€ + I V A

4 2 2 0 7

MAGNUM
—

104,00
€ + I V A



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 maleta de cartón decorada,

con ruedas y tirador

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera
de cartón decorada,
con asa

4 4

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Antaño Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Pata Negra Reserva, D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad
 Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche de chocolate praliné de avellanas Jolonch, de Vicens, 100 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.
1 estuche de Rosquillas al Limón Gamito, 100 g.
1 estuche de pastas de frutas del bosque Gamito, 85 g.
1 estuche de choconeulas bañadas al cacao Rifacli, 80 g.
1 estuche de trufas al cacao puro Lacasa, 85 g.
1 estuche de neulas selectas Rifacli, 90 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón de bodega graso corte V, de Segovia, Manuel Díaz, de 6,5 a 7 kg.
1 chorizo ibérico Sierra Noble, 200 g.
1 salchichón ibérico Sierra Noble, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de mermelada de manzana golden con
 canela Can Bech, 65 g.
1 bolsa de cóctel de frutos secos Itac, 100 g.
1 estuche de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 fiambrera de dulce de membrillo ecológico,
 Calidad Primera El Quijote, sin gluten, 225 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección,
 150 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Pata Negra Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza,
 D.O. Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 tarro de Músico de frutos variados caramelizados Vicens, 200 g.
1 tableta de chocolate 85% Trapa Collection, sin gluten, 85 g.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de cebo ibérica 50%, de Guijuelo, Don José Castro,
 de 4,7 a 5,3 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos, 140 g 

+ Regañás, 100 g + Untador.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.

4 2 2 0 9

COLLINS
—

118,41
€ + I V A

4 2 2 1 0

A R ANJUEZ
—

131,64
€ + I V A



4 5

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón

decorada, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 maleta de cartón decorada,

con ruedas y tirador

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Alcorta Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.
1 botella de vino tinto Antaño Cosecha, D.O. Ca. Rioja.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, sin 

gluten, 200 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad 

Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de chocolate praliné de avellanas Jolonch, de Vicens, 100 g.
1 bolsa de Lazos de Hojaldre tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.
1 estuche de Estrellas a la Naranja Gamito, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón Montiberia Gran Reserva, 20 meses curación, de 7 a 7,5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos, 140 g + 

Regañás, 100 g + Untador.
1 maridaje dúo crema de queso de cabra con dulce de tomate Iberitos, 

2x70 g.
1 tarro de pimiento piquillo entero
 extra Celorrio, 212 ml.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Brut Reserva, Edición Limitada.
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante 60% El Artesano, Calidad Suprema, 150 g.
1 estuche de Corazones de canela Gamito, 100 g.
1 estuche de Surtido Tradicional La Unión, 120 g.
1 estuche de Flores Nevadas Gamito, 100 g.
1 bolsa de Lazos de Hojaldre tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 bote de barquillos rellenos de turrón de Jijona Antiu Xixona, 200 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón serrano Campodulce Reserva, de 6,5 a 7 kg.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas
 Iberitos, 140 g + Regañás, 100 g + Untador.
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal
 Iberitos, sin gluten, 2x23 g.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio,
 500 g.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.

4 2 2 1 2

ATL ANTA
—

152,90
€ + I V A

4 2 2 1 1

CONCORDIA
—

141,20
€ + I V A



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

4 6

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de vino tinto Treintaytantos Tempranillo.
1 botella de vino blanco verdejo Cune, D.O. Rueda.
1 botella de ginebra Master’s, 50 cl.

CH A RCU TERÍA
1 jamón Reserva Batallé, 7 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.

4 2 2 1 3

NEW YORK
—

164,82
€ + I V A



4 7

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Juvé & Camps Brut Rosé Pinot Noir.
2 botellas de vino tinto Monte Real Reserva de Familia, D.O.Ca. Rioja, 

apto para veganos.
1 botella de vino blanco albariño Veiga Naúm, D.O. Rías Baixas, apto 

para veganos.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota ibérica 50%, de Guijuelo, José Castro, de 5 a 5,5 kg.
1 chorizo cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 salchichón cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) Cerrato 

1968, 950 g aprox.

4 2 2 1 4

A RGENTIS
—

195,33
€ + I V A



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

4 8

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Vintage Reserva.
1 botella de vino tinto Cune Reserva, D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.

CH A RCU TERÍA
1 jamón de cebo ibérico 50% Azuaga, al vacío, con funda, de 8 a 8,5 kg.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) Cerrato 1968, 

950 g aprox.

4 2 2 1 5

CERES
—

225,87
€ + I V A



4 9

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Monte Real Reserva de Familia, D.O.Ca. Rioja, 

apto para veganos.
1 botella de vino tinto Noble, D.O. Empordà.
1 botella de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.
1 botella de whisky Chivas Regal 12 Años, 35 cl.

T URRONES Y DULCES
1 caja metálica de bombones Lindt Lindor leche, 225 g.

CH A RCU TERÍA
1 jamón de cebo ibérico 50%, de Salamanca, Don José Castro, 

curación 24 meses, 8 kg aprox.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) Cerrato 

1968, 950 g aprox.

4 2 2 1 6

A LBÉNIZ
—

246,03
€ + I V A



—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

5 0

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Ederra Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Alcorta Roble, D.O.Ca. Rioja.

CH A RCU TERÍA
1 jamón de cebo de campo ibérico certificado brida verde Ibedul, de 

7,5 a 8,5 kg.
1 chorizo cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 salchichón cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 lomo serrano Reserva Ibedul, 600 g aprox.
1 queso mezcla semicurado (oveja 60% - vaca 40%) El Gran Cardenal, 

900 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas Iberitos, 140 g + 

Regañás, 100 g + Untador.
1 estuche de sardinas en aceite de girasol Calvo, RR-125.

4 2 2 1 7

MUNICH
—

309,58
€ + I V A



5 1

—
MALETAS &

CAJAS JAMONERAS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 maleta de cartón decorada,

con ruedas y tirador

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de vino tinto Marqués de Murrieta Reserva, D.O.Ca. Rioja.

CH A RCU TERÍA
1 paleta ibérica de bellota 5 Jotas, de Sánchez Romero, de 5 a 6 kg aprox.
1 chorizo cular de bellota Azuaga, 400-500 g.
1 salchichón cular de bellota Azuaga, 400-500 g.
1 queso de oveja El Gran Cardenal, 900 g.

4 2 2 1 8

NUBIA
—

336,45
€ + I V A





—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

5 3

Todo menos insípido



—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

5 4

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón
decorado, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Reserva, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Pata Negra Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco semidulce Viña Albina,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de ron Havana Club Especial, 50 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 bolsa de Surtido de Galletas Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones de cereza al licor Antiu Xixona, 

Calidad Suprema, 122 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva 

Baymar, Ro-160.
1 bolsa de nueces cáscara
 Itac Gran Selección, 150 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Solar Viejo Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Ederra, D.O. Rueda.
1 botella de ginebra Beefeater, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de carquiñolis artesanos con almendras 

Rifacli, 100 g.
1 estuche de galletas de coco-chocolate Trias, 150 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

Iberitos, 140 g + Regañás, 100 g + Untador.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 tarro de mermelada de higo negro La Fageda, 230 g.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.

4 2 2 1 9

GOURMET 1
—
41,84

€ + I V A

4 2 2 2 0

GOURMET 2
—

49,55
€ + I V A



5 5

—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de madera decorada
1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Vintage Reserva.
1 botella de cava Celler Trobat Brut Rosat.
2 botellas de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de neulets mix Trias, 150 g.
1 bolsa de Pedos de Monja tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones Lindt Dulces Deseos, 143 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Vintage Reserva.
1 botella de vino tinto Viña Albina Vendimia Seleccionada, 

D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Gran Albina Reserva, D.O.Ca. Rioja, 

apto para veganos.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando Excellence, de Vicens, 150 g.
1 barra de turrón de yema quemada Excellence, de 

Vicens, 150 g.
1 estuche de Naranjines Vicens, 120 g.
1 surtido de Galletas Artesanas Trias, 300 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con 

pasas al Pedro Ximénez Iberitos, sin gluten, 3x23 g.
1 tarro de bonito en aceite de
 oliva Capitán, 210 g.

4 2 2 2 2

GOURMET 4
—

82,87
€ + I V A

4 2 2 2 1

GOURMET 3
—

67,53
€ + I V A



—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

5 6

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Marqués de Murrieta Reserva, 

D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 estuche de chocolate con leche con almendras Jolonch, 

de Vicens, 200 g.
1 estuche de Tejas Artesanas Trias, 150 g.
1 estuche de Naranjines Vicens, 120 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 loncheado de paleta de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) 

Cerrato 1968, 950 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite 
     de oliva Ortiz, OL-120.
1 tarro de aceitunas 
     gazpacha La Española, 
     347 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Juvé & Camps Brut Reserva Ecológico Essential 

Púrpura.
1 botella de vino tinto Puerta Vieja Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Alcorta Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino blanco verdejo Finca Vallejo, D.O. Rueda.
1 botella de vermut rojo Yzaguirre, 75 cl.
2 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad 

Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra,
 Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 surtido de Galletas Artesanas Trias, 300 g.
1 bote metálico de Choconeulas, de Rifacli, 230 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de paté a la pimienta negra L’Ànec de l’Empordà, 80 g.
1 lata de aceitunas grandes rellenas de anchoa 200-220
 Baymar, Ro-210.
1 tarro de pimiento piquillo entero Extra Celorrio, 212 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 lata de bonito en aceite de oliva Capitán,
     OL-120, 112 g.
1 lata gama grande de cóctel 
     especial  frutos secos Salysol, 85 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla
    1 kg.
1 bolsa de Corazones de margaritas 
     David de Castro, pan de cristal, 20 g.

4 2 2 2 3

GOURMET 5
—

82,87
€ + I V A

4 2 2 2 4

GOURMET 6
—

96,87
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de madera decorada

1 caja de cartón



5 7

—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de esparto

1 caja de cartón

BEBIDAS
4 botellas de cerveza Alhambra Reserva 1925, 33 cl.
2 botellas de cerveza Mahou Barrica Original, 33 cl.
2 botellas de cerveza Mahou Maestra, 33 cl.
2 botellas de cerveza Mahou Sin Gluten, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 baúl de madera Alicante El Artesano, Calidad Suprema, 200 g.
1 baúl de madera Jijona El Artesano, Calidad Suprema, 200 g.
1 barra de turrón a la sal Excellence, de Vicens, 140 g.
1 tarro de Músico con frutos variados caramelizados Vicens, 200 g.
1 caja metálica de bombones Lindt Lindor Leche, 225 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de bonito en aceite de oliva Ortiz, Ro-260, 220 g.
1 frasco de filetes de anchoa en aceite de oliva Anxoves de 

l’Escala, 100/55 g.
1 lata de zamburiñas en salsa de vieira Baymar, OL-120.
1 lata de bloc de foie-gras de pato trufado L’Ànec de l’Empordà, 

130 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden 
     con canela Can Bech, 65 g.
1 bolsa de pétalos de pan 
      David de Castro, 20 g.

4 2 2 2 6

GOURMET 8
—

171,80
€ + I V A

4 2 2 2 5

GOURMET 7
—

110,46
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino blanco Avi Miquel, D.O. Catalunya.
1 botella de vino rosado Avi Miquel, D.O. Catalunya.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota ibérica 50% José Castro, de Guijuelo, 

de 5 a 5,5 kg.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 400-450 g.



—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

5 8

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CH A RCU TERÍA
1 paleta de bellota ibérica 5 Jotas de Sánchez 

Romero, de 5 a 6 kg aprox.
1 chorizo cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 salchichón cular ibérico Azuaga, 400-500 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 

100 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 

40%) Cerrato 1968, 950 g aprox.

4 2 2 2 7

GOURMET 9
—

178,03
€ + I V A

4 2 2 2 8

GOURMET 10
—

284,79
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de madera

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Marqués de Murrieta Reserva, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Contino Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Matarromera Crianza,
 D.O. Ribera del Duero.
1 botella de vino tinto Viña Pomal Reserva Magnum, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Viña Tondonia Reserva, 

D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Oda, de Castell del Remei, 

D.O. Costers del Segre.



5 9

—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 bolso Hippie Chic

1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 cesta cuévano Home

1 caja de cartón

BEBIDAS
4 botellas de agua Font Vella Kids Junior, 33 cl.
4 botellas de batido de chocolate Bombon, 20 cl.

T URRONES Y DULCES
1 bolsa de Lazos de Hojaldre Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de neulas bañadas al cacao Mundobarquillo, 50 g.
1 estuche de abanicos de chocolate Trias, 125 g.
2 tabletas de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
2 paquetes de galletas rellenas de chocolate Príncipe, 80 g.
2 estuches de galletas Chips Ahoy, 184 g.
2 estuches de galletas Oreo, 220 g.
1 paquete de galletas Tuc, 100 g.
1 tarro de crema de cacao Nutella, 350 g.
2 packs  de dos unidades de barritas Kinder Bueno.
2 paquetes de galletas Mikado Pocket, 39 g.
1 pack de tres chocolatinas Kit Kat, 41 g.
1 bolsa de Conguitos Lacasa, 45 g.

CH A RCU TERÍA
1 fuet extra Noel, 170 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche de 24 quesitos 
     La vaca que ríe, 350 g.

BEBIDAS
4 botellas de agua Font Vella Kids Junior, 33 cl.
4 botellas de batido de chocolate Bombon, 20 cl.

T URRONES Y DULCES
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 bolsa de Surtido de Galletas Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 Surtido de Galletas Artesanas Trias, 125 g.
1 estuche de galletas Chips Ahoy, 184 g.
2 cajas de galletas Mikado Pocket, 39 g.
1 estuche de galletas Oreo, 220 g.
2 paquetes de galletas rellenas de chocolate Príncipe, 80 g.
1 bolsa de Conguitos Lacasa, 45 g.
2 bolsas de ositos Haribo, 100 g.
1 tarro de crema de cacao Nutella, 350 g.

CH A RCU TERÍA
1 fuet extra Noel, 170 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche de 24 quesitos 
     La vaca que ríe, 350 g.

4 2 2 3 8

K IDS 2
—

68,50
€ + I V A

4 2 2 3 7

K IDS 1
—
53,10

€ + I V A



—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

6 0

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Clásico Brut Nature.
1 botella de vino tinto Amat, D.O. Empordà.
2 botellas de cerveza Mahou sin gluten, 33 cl.
2 botellas de cerveza San Miguel sin gluten, 33 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante La Fama Línea Roja, Calidad 

Extra, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona La Fama Línea Roja, Calidad Extra, 

sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón de chocolate con leche y avellanas Trapa, 

Calidad Suprema, sin gluten, 175 g.
1 estuche de bombones Cortados, de Trapa, sin gluten, 115 g. 

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.
1 salchichón ibérico vela Sierra de las Bellotas, 150 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 surtido de la Dehesa: patés de perdiz, ciervo y jabalí con 

pasas al Pedro Ximénez Iberitos, 
     sin gluten, 3x23 g.
1 lata de atún claro en aceite de 
     oliva Ortiz, OL-120.
1 tarro de mermelada de fresa 
     Can Bech, 65g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, V.T. Castilla.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, V.T. Castilla.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, Calidad 

Suprema, sin gluten, 150 g.
1 tableta de turrón crujiente de chocolate con leche Trapa, Calidad 

Suprema, sin gluten, 140 g.
1 estuche de Surtido de mantecados de Estepa La Fama, sin gluten, 

apto para celíacos, 180 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de zamburiñas en salsa de vieira Baymar, OL-120.
1 tarrina de dulce de membrillo La Góndola, sin gluten, 100 g.
1 tarro de salsa dulce de membrillo 
     con vainilla Bourbon de 
     Madagascar Can Bech, 65 g.
1 botella de aceite de oliva 
     virgen extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 2 3 2

S IN GLUTEN 1
—

35,43
€ + I V A

4 2 2 3 3

S IN GLUTEN 2
—

46,78
€ + I V A
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—
GOURMET &

ESPECIALIDADES
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de esparto

1 caja de cartón

BEBIDAS
1 botella de zumo de melocotón Don Simón, 1,5 litros.
1 botella de zumo de naranja Don Simón, 1,5 litros.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche Surtido Tradicional Halal La Unión, apto para 

veganos, 200 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de mejillones 16/22 Baymar, OL-120.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de melocotón extra en almíbar 4/6 Celorrio, 500 g.
1 tarro de aceitunas gazpacha La Española, 347 g.
1 tarrina de dulce de membrillo La Góndola, sin gluten, 100 g.
1 tarro de salsa dulce de membrillo con vainilla Bourbon de 

Madagascar Can Bech, sin gluten, apto para veganos, 65 g.
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, sin 

gluten, apto para veganos, 2x23 g.
2 estuches de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
2 botellas de batido de chocolate 
     Bombon, 20 cl.
1 paquete de cous cous Gallo, 500 g.
1 bolsa de galets gigantes La 
      Moianesa, 500 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Gran Reserva Brut Nature.
1 botella de vino tinto Noble, D.O. Empordà.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de Surtido de mantecados de Estepa La Fama, 

sin gluten, 180 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de aceitunas grandes rellenas de anchoa 200-220 

Baymar,  Ro-210.
1 lata de filetes de anchoa en aceite de oliva Anxoves de 

l’Escala, 50/30 g.
1 maridaje dúo crema de queso de cabra con dulce de 

tomate Iberitos, 2x70 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 frasco de pimientos del piquillo 
     Celorrio, 314 ml.
1 paquete de arroz extra Bahía 
     Mas Pla, 1 kg.
1 botella de aceite de oliva virgen 
     extra Iznaoliva, 25 cl.

4 2 2 3 4

S IN GLUTEN 3
—
76,72

€ + I V A

4 2 2 3 9

HARMONIA
—
37,22

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

BEBIDAS
1 botella de zumo de melocotón Don Simón, 1,5 litros
1 botella de zumo de naranja Don Simón, 1,5 litros.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de chocolate con almendras Antiu Xixona 

Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 150 g.
1 barra de turrón de yema tostada Antiu Xixona Etiqueta 

Blanca, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche de pastas de manzana Gamito, 85 g.
1 bolsa de Surtido de Galletas Tradicionales Cal Enric, 175 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de piña en su jugo Celorrio, 1 kg.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 tarro de mermelada de higo negro La Fageda, 230 g.
2 estuches de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 bolsa de cóctel de frutos secos Itac, 100 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 paquete de arroz extra 
    Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 paquete de cous cous 
     Gallo, 500 g.
1 bolsa de galets gigantes 
     La Moianesa, 500 g.

BEBIDAS
1 botella de zumo de naranja Don Simón, 1,5 litros.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Blanca, 

Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Halal La Unión, apto para 

veganos, 200 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa,  75 g.
1 bolsa de Surtido de Galletas Tradicionales Cal Enric, 175 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de espárragos blancos 9-12 Celorrio, estuchado Fiesta.
1 tarro de mermelada de higo negro 
     La Fageda, 230 g.
1 bolsa de galets gigantes 
     La Moianesa, 500 g.
1 bolsa de nueces cáscara 
     Itac Gran Selección, 150 g.

4 2 2 2 9

HAL AL 1
—
35,12

€ + I V A

4 2 2 3 0

HAL AL 2
—

58,93
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de esparto

1 caja de cartón
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BEBIDAS
1 botella de zumo de melocotón Don Simón, 1,5 litros
1 botella de zumo de naranja Don Simón, 1,5 litros.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón de Alicante Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de Jijona Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, sin gluten, 200 g.
1 barra de turrón de chocolate con almendras Antiu Xixona Etiqueta Negra, Calidad Suprema, 150 g.
1 estuche de Surtido Tradicional Halal La Unión, apto para veganos, 200 g.
1 bolsa de Lazos de Hojaldre Tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de galletas coco-chocolate Trias, 150 g.
1 tableta de chocolate con leche con lacasitos Lacasa, 75 g.
1 estuche de bombones Bombonísimos, de Trapa, sin gluten, 200 g.

CH A RCU TERÍA
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de espárragos blancos 9-12 Celorrio, estuchado Fiesta.
1 tarro de bonito en aceite de oliva Ortiz, Ro-260, 220 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva Baymar, Ro-160.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.
1 lata gama grande de cóctel especial frutos secos Salysol, 85 g.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
2 estuches de dátiles selección Sybarites, 100 g.
1 paquete de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1 paquete de cous cous Gallo, 500 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.
1 botella de aceite de oliva virgen extra Iznaoliva, 50 cl.

4 2 2 3 1

HAL AL 3
—

86,75
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón
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CAVAS, VINOS Y L ICORES
1  botella de cava Codorniu Cuvée Original Brut Ecológico. 
1  botella de vino tinto Casa Vella d'Espiells ecológico 

Cabernet Sauvingnon - D.O. Penedès
1  botella de vino blanco Raimat Ecológico  - D.O. Costers 

del Segre
2  botellas de cerveza San Miguel Eco 25 cl.

T URRONES Y DULCES
1  torta artesana de chocolate con leche y frutos secos 

Vicens, 250 g.
1  barra de turrón crocant con frutos secos sin gluten Calidad 

Suprema etiqueta negra Antiu Xixona, 150 g.
1  tarro de cristal de mermelada de frutos rojos de bosque La 

Fageda, 230 g.
1  fiambrera de dulce de membrillo Eco sin gluten, calidad 1a 

El Quijote, 225 g.

CONSERVAS Y OTROS
1  frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1  lata de berberechos 55/65 al natural 
    Baymar, RR125.
1  lata de atún claro con aceite de 
    oliva Ortiz,  ol-120.
1  lata de salmón noruego a la parrila 
    en aceite de oliva Baymar,RO-160.
1  estuche  de filetes de caballa 
    ecologico Calvo, 90g. 

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava ecológico Codorniu Brut Edición 

Limitada 150 Aniversario.
1 botella de vino tinto ecologico orgánico Raimat 

Abadía, D.O. Costers del Segre.
2 botellas de cerveza San Miguel Eco, 25 cl.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche de filetes de caballa ecológico Calvo, 90 g.
1 tarro de alcachofas enteras 12/16 Celorrio, 500 g.
1 lata de espárragos blancos 9-12 Celorrio, estuchado 

Fiesta.
1 tarro de aceitunas gazpacha La Española, 347 g.
1 fiambrera de dulce de membrillo El Quijote, Calidad 

Primera, ecológico, sin gluten, 225 g.
1 tarro de mermelada de manzana golden con canela 

Can Bech, 65 g.
1 bolsa de galets gigantes 
     La Moianesa, 500 g.

4 2 2 3 5

ECOLÓGICO 1
—
42,13

€ + I V A

4 2 2 3 6

ECOLÓGICO 2
—

76,78
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 capazo de mimbre, con asa

1 caja de cartón

P R E S E N T A C I Ó N
1 bolso Hippie Chic

1 caja de cartón
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—
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CAVAS, VINOS Y L ICORES
1  botella de vino blanco Albariño Veiga Naum - D.O. Rías Baixas 
1   bolsa "Corazones de margaritas" pan de cristal, David de Castro, 20 g. 
1   botella de vino tinto Maruxa Mencía - D.O. Valdeorras
1   botella de vino tinto Crianza Cune -  D.O. Ca. Rioja

T URRONES Y DULCES
1   estuche de chocolate negro con almendras Sin Gluten línea  Premium Antiu Xixona, 125 g. 
1   estuche surtido tradicional Halal 100% Vegeta La Unión Gamito 200 g.
1   tableta de chocolate a la taza Trapa, 200 g. 
1   tarro cristal de mermelada de frutos rojos de bosque La Fageda, 230 g.
1   tarro de salsa dulce de membrillo con vainilla Bourbon de Madagascar, sin gluten Can Bech, 65 g.
CONSERVAS Y OTROS   
1   estuche Dipping Humus + Delicia vegetal sin gluten Iberitos, 2 x 23 g. 
1   bolsa de arroz extra Bahía Mas Pla, 1 kg.
1   lata de espárragos 9-12 blancos Celorrio.
1   tarro de corazones de alcachofa Primera  20/30 frutos Celorrio, 280 g.
1   bolsa de nueces cáscara Gran Selección Itac, 150 g. 
1   botella de aceite de oliva Virgen Extra Iznaoliva, 250 ml.
1   lata de piña en su jugo, ocho rodajas Celorrio, 1 kg.
1   lata de melocotón Extra en almíbar 4/6 Celorrio, 1/2 kg.
1   tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1   tarro de pimiento del piquillo entero Extra Celorrio, 212 g.
1   frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g
1   bolsa de Galets Gegantes de La Moinanesa, 500 g.

4 2 2 4 0

VEGETARIANO
—
91,38

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 bolso Hippie Chic

1 caja de cartón
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Todo menos aburrido
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón decorado
para tres botellas, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón decorado
para tres botellas, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón decorado
para tres botellas, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.
1 botella de vino tinto Amat, D.O. Empordà.
1 botella de vino rosado Amat, D.O. Empordà

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Treintaytantos Tempranillo, 

V.T. Castilla.
1 botella de vino blanco verdejo Treintaytantos, 

V.T. Castilla.
1 botella de vino rosado Treintaytantos,
 V.T. Castilla.

4 2 2 4 1

DANTE
—
8,40

€ + I V A

4 2 2 4 2

A MAT
—
18,73

€ + I V A

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Cavas Hill Cuvée 1887 Rosé.
1 botella de vino tinto Raimat Clamor, D.O. 

Costers del Segre.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de chocolate praliné de avellanas 

Jolonch, de Vicens, 100 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal 

Enric, 175 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 
250 g.
1 salchichón ibérico primera campero 
Azuaga, 250 g.

4 2 2 4 3

CASANDR A
—
21,74

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón
decorado para tres
botellas, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado para tres
botellas, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Bach Brut.
1 botella de vino tinto Monte Real Reserva de
 la Familia, D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.

T URRONES Y DULCES
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa,
 sin gluten, 72 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.

4 2 2 4 4

MALIBÚ
—

28,49
€ + I V A

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Solar Viejo Reserva,
 D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Noble, D.O. Empordà.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de atún claro en aceite de oliva Hoya, 112 g.
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva
 Baymar, OL-120.
1 frasco de habitas fritas Celorrio, 250 g.

4 2 2 4 5

A MA ZONA
—

32,89
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón 

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Gran Amat Brut Nature.
1 botella de vino tinto Amat, D.O. Empordà.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 barra de chocolate a la piedra Jolonch, de Vicens, 90 g.
1 tarro de Músico con frutos variados caramelizados Vicens, 200 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 maridaje dúo de crema de queso de cabra
 con dulce de tomate Iberitos, 2x70 g.

4 2 2 4 6

A NTÁRTIDA
—

35,73
€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón de 2 botellas

 exclusivo Celler Trobat

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Celler Trobat Brut 
    Nature Reserva.

4 2 2 9 0

TROBAT I
—
37,79

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón de 2 botellas

 exclusivo Celler Trobat

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Gran Reserva Brut 
    Nature Reserva.
1 botella de cava Celler Trobat Rosado Brut.

4 2 2 8 9

TROBAT II
—
40,14

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Antaño Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Faustino Rivero Ulecia Crianza,  

D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 bolsa de Pedos de Monja tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones Artesanía, de Trapa, sin gluten, 72 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo Baby, 

450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 lata de paté a la pimienta negra L’Ànec de l’Empordà, 80 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 lata de espárragos blancos 9-12 Celorrio, estuchado Fiesta.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón decorado
para seis botellas, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
2 botellas de cava Celler Trobat Brut Vintage 

Reserva.
2 botellas de vino tinto Noble, D.O. Empordà.
2 botellas de vino tinto Amat Crianza, D.O. Empordà.

4 2 2 4 9

ROSSINI
—
47,24

€ + I V A

4 2 2 4 7

CRONOS
—

39,90
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Chardonnay 

Brut Nature Reserva.
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Pinot Noir Brut.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 barra de chocolate a la piedra Jolonch, de Vicens, 90 g.
1 bolsa de surtido de galletas tradicionales Cal Enric, 175 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 tarro de Músico con frutos variados caramelizados
 Vicens, 200 g.
1 estuche de bombones Lindt Lindor Leche, 75 g.
1 bolsa de ositos Haribo, 100 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de paleta de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas
 Iberitos, 140 g + Regañás, 100 g + untador.

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Juvé & Camps Brut Rosé Pinot Noir.
1 botella de vino tinto Viña Albina Gran Reserva,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Alcorta Roble, D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón duro Excellence, de Vicens, 150 g.
1 barra de turrón blando Excellence, de Vicens, 150 g.
1 barra de chocolate a la piedra Jolonch, de Vicens, 90 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, sin 

gluten, 2x23 g.

4 2 2 5 0

K EATON
—

50,29
€ + I V A

4 2 2 5 1

GAL A
—
53,74

€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de madera
para tres botellas

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón decorado
para seis botellas, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de whisky Chivas 12 Años, 50 cl.
1 botella de whisky Ballantine’s, 70 cl.
1 botella de ginebra Nut, 70 cl.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra 

Chardonnay Brut Nature Reserva.
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra
 Pinot Noir Brut.
1 botella de vino tinto Gran Albina Reserva,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Solar Viejo Reserva,
 D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Viña Real Reserva,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino blanco albariño Veiga Naúm,
 D.O. Rías Baixas, apto para veganos.

4 2 2 5 6

GEMA
—

58,30
€ + I V A

4 2 2 5 2

F IDELIO
—

53,95
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón
decorado, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja de madera
para seis botellas

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Viña Albina Gran Reserva, 

D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Ederra Reserva,
 D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto ecológico Juvé & Camps
 Casa Vella d'Espiells Cabernet Sauvingnon,
 D.O. Penedès.
1 botella de vino tinto Viña Real Reserva,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Cune Reserva,
 D.O.Ca. Rioja, apto para veganos.
1 botella de vino tinto Alcorta Roble,
 D.O.Ca. Rioja.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Nature Reserva.
1 botella de vino tinto Marqués de Murrieta Reserva.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.
1 estuche de bombones de cereza al licor Antiu Xixona, 

Calidad Suprema, 122 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón de cebo ibérico 50% Azuaga,
 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 estuche dipping hummus + delicia vegetal Iberitos, 

sin gluten, 2x23 g.
1 lata de sardinillas en aceite de oliva Baymar, Ro-120.
1 bolsa de nueces cáscara Itac Gran Selección, 150 g.

4 2 2 5 4

BACH
—
61,20

€ + I V A

4 2 2 5 3

CLUNIA
—

60,60
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón
decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Chardonnay
 Brut Nature Reserva.
1 botella de cava Codorniu Gran Plus Ultra Pinot Noir Brut.
1 botella de vino tinto Ederra Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de whisky Chivas 12 Años, 50 cl.

T URRONES Y DULCES
1 barra de turrón blando de almendra Vicens, 200 g.
1 estuche de chocolate con leche con almendras
 Jolonch, de Vicens, 200 g.
1 bolsa de carquiñolis de avellana Cal Enric, 175 g.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón serrano Reserva Campodulce, 100 g.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 loncheado de lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 maridaje dúo crema de queso de cabra con dulce de 

tomate Iberitos, 2x70 g.
1 bolsa de galets gigantes La Moianesa, 500 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Alcorta Crianza, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Cune Crianza, D.O.Ca. Rioja.

T URRONES Y DULCES
1 caja metálica de bombones Lindt Lindor leche, 225 g.

CH A RCU TERÍA
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) 

Cerrato 1968, 950 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva, OL-120.
1 tarro de espárragos extra 6/9 Celorrio, 212 ml.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314.
1 tarro ánfora de mezcla de setas Celorrio, 280 g.
1 tarro de salsa dulce de membrillo con vainilla Bourbon
 de Madagascar Can Bech, sin gluten, 65 g.

4 2 2 5 7

VERITAS
—

76,09
€ + I V A

4 2 2 5 5

ESTRELL A
—

64,46
€ + I V A
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P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón
decorado, con asa

P R E S E N T A C I Ó N
1 estuche de cartón

decorado, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava ecológico Juvé & Camps Essential 

Púrpura Brut Reserva.
1 botella de vino tinto Oda, de Castell del Remei,
 D.O. Costers del Segre.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de jamón ibérico de cebo 50% Azuaga, 100 g.
1 loncheado de paleta de cebo ibérico 50% Azuaga, 100 g.
1 chorizo de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 salchichón de bellota ibérico vela Manuel Guillén, 500 g.
1 caña de lomo Reserva Batallé, 750 g aprox.
1 queso curado mezcla (vaca 90% - oveja 10%) Portillo 

Baby, 450 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 pack de paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

Iberitos, 140 g + Regañás, 100 g + Untador.
1 lata de salmón noruego a la parrilla en aceite de oliva 

Baymar, Ro-160.
1 lata de sardinillas gourmet en aceite de oliva Baymar, 

OL-120.
1 tarro de bonito en aceite de oliva Ortiz, Ro-260, 220 g.
1 frasco de pimientos del piquillo Celorrio, 314 ml.
1 frasco de habitas fritas
 Celorrio, 250 g.

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de cava Celler Trobat Brut Rosat.
1 botella de vino tinto Antaño Reserva, D.O.Ca. Rioja.
1 botella de vino tinto Puerta Vieja Reserva, D.O.Ca.Rioja, 

apto para veganos.
1 botella de vino tinto Antaño Cosecha, D.O.Ca. Rioja.

CH A RCU TERÍA
1 loncheado de paleta de cebo ibérica 50% Azuaga, 100 g.
1 chorizo ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 salchichón ibérico primera campero Azuaga, 250 g.
1 lomo de cebo ibérico 50% Azuaga, 400-450 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) 

Cerrato 1968,  950 g aprox.

CONSERVAS Y OTROS
1 tarro de bonito en aceite de oliva Ortiz, Ro-160, 220 ml.
1 tarro de pimiento piquillo entero extra Celorrio, 212 ml.

4 2 2 5 8

DA VINCI
—

83,30
€ + I V A

4 2 2 5 9

L IRBA
—

102,05
€ + I V A



7 7

—
ESTUCHES &

REGALOS
—

P R E S E N T A C I Ó N
1 caja jamonera de cartón
decorada, con asa

CAVAS, VINOS Y L ICORES
1 botella de vino tinto Cune Crianza, D.O.Ca. Rioja, apto para 

veganos.
1 botella de vino tinto Viña Albina Gran Reserva, D.O.Ca. Rioja, 

apto para veganos.

CH A RCU TERÍA
1 paleta de cebo ibérica 50%, de Guijuelo, Don José Castro, de 

4,7 a 5,3 kg aprox.
1 lomito de cerdo ibérico Montehonfría, sin gluten ni lactosa, 

450 g.
1 queso viejo mezcla leche cruda (oveja 60% - vaca 40%) Cerrato 

1968, 950 g aprox.

4 2 2 6 0

BORNEO
—

121,46
€ + I V A





7 9

Todo menos simple

—
PALETAS,
JAMONES,

VINOS & CAVAS
—



4 2 2 6 1

CAMPODULCE
Paleta Reserva

Duroc, de 4,5 a 5 kg

—
48,50

€ + I V A

4 2 2 6 2

AZABACHE
Paleta Pata Negra,

de 4 a 4,5 kg

—
53,53

€ + I V A

4 2 2 6 3

BATALLÉ
Paleta Reserva

4,4 kg aprox

—
57,02

€ + I V A

4 2 2 6 4

SÁNCHEZ ALCARAZ
Paleta de cebo 50%

ibérico, de 4,5 a 5 kg

—
67,40

€ + I V A

4 2 2 6 5

DON JOSÉ CASTRO
Paleta ibérica de Guijuelo,

de 4,7 a 5,3 kg

—
74,04

€ + I V A

4 2 2 6 6

AZUAGA
Paleta ibérica de cebo

50%, de 4,5 a 5 kg

—
77,44

€ + I V A

4 2 2 7 8

SÁNCHEZ ALCARAZ
Jamón de cebo ibérico

50%, 7,5 a 8 kg

—
160,91

€ + I V A

4 2 2 6 7

MANUEL DÍAZ
Jamón bodega graso,

corte V, 6,5 a 7 kg

—
78,31

€ + I V A

4 2 2 6 8

MONTIBERIA
Jamón Gran Reserva

20 meses, 7 a 7,5 kg

—
91,08

€ + I V A

4 2 2 70

CAMPODULCE
Jamón Serrano Gran

Reserva hembra, 6,5 a 7 kg

—
98,74

€ + I V A

7 2 2 7 1

CAMPODULCE
Jamón Serrano Gran

Reserva Duroc, 7,5 a 8 kg

—
110,65

€ + I V A

4 2 2 7 2

BATALLÉ
Jamón Reserva,

7 kg aprox.

—
120,02

€ + I V A

4 2 2 7 5

AZABACHE
Jamón Pata Negra,

6,5 kg aprox.

—
130,91

€ + I V A

P R E S E N T A C I Ó N
Todas las paletas y jamones
se presentan en caja jamonera
de cartón decorada, con asa

—
PALETAS &
JAMONES

—



4 2 2 6 9

IBEDUL
Paleta ibérica de bellota

brida roja, 5,25 kg aprox.

—
92,77

€ + I V A

4 2 2 7 3

JOSÉ CASTRO
Paleta ibérica de bellota

50%, de Guijuelo, de 5 a 5,5 kg

—
123,41

€ + I V A

4 2 2 74

10 VETAS
Paleta ibérica de bellota

100%, de 3,75 a 4 kg

—
124,53

€ + I V A

4 2 2 76

AZUAGA
Paleta ibérica de bellota

50%, de 5 a 5,5 kg

—
143,84

€ + I V A

4 2 2 7 7

AZUAGA
Paleta ibérica de bellota

100%, de 4,5 a 5 kg

—
157,46

€ + I V A

4 2 2 8 2

5 JOTAS
Paleta ibérica de bellota,

de 5 a 6 kg

—
240,63

€ + I V A

4 2 2 7 9

DON JOSÉ CASTRO
Jamón ibérico 50% cebo,

24 meses, 8 kg aprox.

—
165,13

€ + I V A

4 2 2 8 0

AZUAGA
Jamón ibérico de cebo

50%, 8 a 8,5 kg

—
185,56

€ + I V A

4 2 2 8 1

IBEDUL
Jamón cebo de campo

ibérico, 7,5 a 8,5 kg

—
242,46

€ + I V A

4 2 2 8 3

AZUAGA
Jamón ibérico bellota

50%, 8 a 8,5 kg

—
340,48

€ + I V A

4 2 2 8 4

IBEDUL
Jamón bellota ibérico

100%, 7 kg

—
394,96

€ + I V A

4 2 2 8 5

AZUAGA
Jamón ibérico bellota

100%, 7,5 a 8,5 kg

—
447,73

€ + I V A

4 2 2 8 6

IBEDUL
Jamón bellota ibérico

100%, 8 a 9 kg

—
526,80

€ + I V A



70 0 5 6 8

JUVÉ & CAMPS

RESERVA DE LA FAMILIA

Brut Nature Ecológico

—

AHORA PUEDE HACER SU PROPIA COMBINACIÓN DE VINOS Y CAVAS,

PRESENTADA EN EL ESTUCHE DE CARTÓN Ó MADERA QUE DESEE

(ESTUCHE DE 3 Ó 6 BOTELLAS)

70 1 8 5 3

CASTELL DE PERELADA

GRAN CLAUSTRO
Brut Nature

—

70 1 7 9 8

CELLER TROBAT
GRAN RESERVA

Brut Nature

—

70 1 4 3 6

JUVÉ & CAMPS
ERMITA D’ESPIELLS

Vino Blanco Ecológico

D.O. Penedès

—

70 2 2 8 7

MONTE REAL

RESERVA DE LA FAMILIA

Vino tinto Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 6 6 4

AZPILICUETA
Vino tinto Crianza

D.O.Ca. Rioja

—

70 2 5 8 5

CONTINO
Tinto Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 6 9 6

MATARROMERA
Tinto Crianza

D.O. Ribera del Duero

—

70 0 6 1 8

MARQUÉS DE MURRIETA
Tinto Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 2 6 3 8

FINCA MALAVEÏNA
Tinto

D.O. Empordà

—

70 3 5 4 8

MARTÍN CÓDAX
Blanco Albariño

D.O. Rías Baixas

—

70 3 6 9 0

FINCA VALLEJO
Tinto Crianza

D.O. Ribera del Duero

—

70 3 6 0 2

SOLAR VIEJO
Tinto Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 6 8 9

MARUXA MENCÍA
Tinto

D.O. Valdeorras

—

—
ESTUCHES

PERSONALIZADOS
—

— 
ECOLÓGICO

 —

— 
ECOLÓGICO

 —



70 0 9 0 1

CELLER TROBAT
RESERVA

Brut Nature

—

70 0 5 6 9

JUVÉ & CAMPS
ESSENTIAL PÚRPURA

Cava Brut Reserva

—

70 3 6 8 7

VIÑA REAL
Vino tinto Crianza

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 4 8 6

MONTE REAL
Vino tinto Crianza

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 6 9 0

FINCA VALLEJO
Vino tinto Roble

D.O. Ribera del Duero

—

70 2 3 5 6

GR-174
CASA GRAN DEL SIURANA

Tinto
D.O.Ca. Priorat

—

70 2 3 76

CELLER TROBAT
ROSAT

Brut Rosado

—

70 3 6 4 9

JUVÉ & CAMPS
BRUT ROSÉ

Pinot Noir

—

70 3 6 5 0

CASA VELLA D’ESPIELLS
Cabernet Sauvigon

Tinto Ecológico

D.O. Penedès

—

70 1 8 5 6

CODORNIU
GRAN PLUS ULTRA

Pinot Noir Brut

—

70 1 8 5 5

CODORNIU
GRAN PLUS ULTRA
Brut Nature Reserva

—

70 2 1 5 3

VIÑA ALBINA
Tinto Gran Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 3 6 1 9

JOSÉ PARIENTE
Blanco Verdejo

D.O. Ribera del Duero

—

70 3 6 6 1

TARSUS
Tinto Crianza

D.O. Ribera del Duero

—

70 3 2 1 1

VIÑA REAL
Tinto Reserva

D.O.Ca. Rioja

—

70 2 2 70

RAIMAT
Vino blanco ecológico

D.O. Costers del Segre

—

70 1 8 6 7

RAIMAT ABADÍA
Vino tinto ecológico orgánico

D.O. Costers del Segre

—

70 1 8 0 2

AMAT
Vino tinto Crianza

D.O. Empordà

—

— 
ECOLÓGICO

 —

— 
ECOLÓGICO

 —

— 
ECOLÓGICO

 —

— 
ECOLÓGICO

 —



El cuidado de todos los detalles es nuestra principal diferenciación.

Una parte importante de nuestro éxito es contar con la garantía de origen de las mejores marcas especializadas 
en productos navideños y preparadas logísticamente para llegar a tiempo y en las mejores condiciones.

NUESTROS COL ABOR ADORES RECOMENDADOS

—
E S P EC I A L I S TA S

E N  N AV I D A D
—

—
VINOS, CAVAS,

LICORES & BEBIDAS
—

—
EMBUTIDOS, QUESOS

& CONSERVAS
—

—
TURRONES, DULCES

& FRUTOS SECOS
—



GAR ANTÍA
La calidad y categoría de nuestros productos, 
unidas a una esmerada presentación, convierten 
nuestros lotes y cestas en prestigiosos regalos de 
Navidad.

El control electrónico aplicado en la confección 
y acabado de los lotes garantiza la cantidad 
exacta del contenido.

En el caso de agotarse algún producto, será 
sustituido por otro similar de igual o superior 
calidad, sin variación en el precio de coste.

Nuestros clientes reciben una atención especial 
personalizada de profesionales con dedicación 
exclusiva, para ofrecer el mejor servicio.

Para evitar cualquier tipo de manipulación 
durante el transporte, todos nuestros productos 
salen de fábrica debidamente precintados. Si 
llegara roto o deteriorado, debe rechazar el lote y 
ponerlo en nuestro conocimiento en 24 horas.

PEDIDOS
Para asegurar la entrega de todos los pedidos 
durante la primera semana de diciembre, es 
imprescindible haber efectuado y confirmado su 
petición antes del día 21 de noviembre de 2023, 
indicando claramente la dirección completa y el 
día de servicio.

PRESUPUESTOS
Nos adaptamos a sus necesidades, por ello pueden 
personalizar sus regalos de Navidad de una forma 
original, personal y única, creándole el lote que usted 
desee.

PL A ZOS DE ENTREGA
Nuestro compromiso es hacer la entrega del pedido 
en la fecha solicitada por el cliente, con un margen de 
5 a 10 días como máximo.

SERVICIO
La entrega cuyo importe sea superior a 3.000 € será 
gratuita para todas las capitales de la península.

En caso que el importe del pedido sea inferior al 
indicado, se incrementará en factura el correspon-
diente porte, según tarifa de la agencia de transporte.

Para la entrega de lotes en domicilios particulares se 
incrementará de 10 a 15 € para cajas y estuches, y de 
15 a 20 € (según peso y volumen) para cestas y 
baúles.

OBSERVACIONES
Los precios indicados en este catálogo, así como los 
pedidos personalizados, se entienden al contado 
(efectivo o cheque conformado). Para otra forma de 
financiación, consúltenos.

Sobre los precios indicados se aplicará el I.V.A. correspondiente.

—
C O N D I C I O N ES

G E N E RA L ES
—



Trasera Calle Guadiana, 17 
Nave 9 - 11
Pol Ind Los Caños, Zafra. 

924 55 58 74 bebidasdelsuroeste.com

"Comercialización y Distribución de productos para"Comercialización y Distribución de productos para
establecimientos deestablecimientos de  

Canal Horeca y Alimentación"Canal Horeca y Alimentación"

https://www.google.com/search?client=safari&rls=en&q=bebidas+del+suroeste&ie=UTF-8&oe=UTF-8#
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